

习近平在与马英九会谈时强调

两岸同胞是打断骨头连着筋的同胞兄弟

▶3版

鹤淇电厂2×600兆瓦机组工程 1号机组整套启动通过审核

范修芳唐远游等出席审核会议

本报讯 (记者 原昆鹏)11月8日,鹤淇电厂2×600兆瓦(1兆瓦等于1000千瓦)机组工程1号机组整套启动验收委员会举行首次会议,对1号机组整套启动试运行相关条件进行审核。市委书记范修芳,市长唐远游,市人大常委会主任桂玉强,省投资集团有限公司党委书记、副总经理、验收委员会主任委员刘新勇,市领导史全新、胡润身及相关单位负责同志出席会议。

鹤淇电厂2×600兆瓦机组工程是河南投资集团为贯彻落实国家“上大压小”、“节能减排”等相关政策,替代鹤壁万和发电有限公司2×220兆瓦老机组,建设大容量、高参数、超超临界的火力发电项目,是省重点建设项目,也是我市的重大建设项目,动态概算总投资51亿元,计划今年年底实现“双投”。该项目的投产,对于提高豫北地区电力保障能力、保证电网安全稳定运行,对于促进鹤壁经济发

展、提升城市供热能力具有重大意义。与会领导和专家听取了工程建设、设计、监理、施工、调试、质监等单位的工作汇报,对1号机组整套启动前的准备情况进行了全面审核。会议决议指出,鹤淇电厂1号机组基本具备整套启动试运行相关条件,1号机组整套启动验收委员会授权试运行总指挥,根据现场情况确定启动时间。唐远游在讲话中指出,通过大

家的努力,目前1号机组顺利完成了启动验收准备工作,希望各位领导、专家多提宝贵意见建议,希望鹤淇电厂和有关单位继续努力,在确保工程质量和施工安全的前提下,加快2号机组建设及运行调试工作,争取早日投产达效。市委、市政府将一如既往地省投资集团在鹤壁发展搞好服务,各县区和市直有关部门要密切配合、主动支持,为企业发展创造良好的环境。刘新勇代表省投资集团对鹤

淇市委、市政府长期以来的帮助支持和参建单位的努力付出表示感谢。他希望鹤淇电厂按照各位专家提出的意见和节能减排的要求,抓好工程建设安全和质量,确保如期通过168小时试运行,通过共同努力,使鹤淇电厂早日建成投产,为鹤壁地区经济发展多做贡献,为我省电网的电力支撑做出新的贡献。与会领导和专家还先后视察了厂前区办公楼、主厂房、集控室等地。

本报讯 (记者 原昆鹏)11月7日,由中国医药生物技术协会精准医疗分会主办、鹤壁精准医疗研究院及市人民医院共同承办的精准免疫治疗国际研讨会暨鹤壁精准医疗研究院成立大会在我市召开,省卫计委主任李广胜,市委书记范修芳,市长唐远游,上海细胞治疗工程技术研究中心有限公司董事长李捷玮,上海细胞治疗研究院院长、上海细胞治疗工程技术研究中心有限公司总经理钱其军,市委常委、副市长于燕等出席。

李广胜对鹤壁精准医疗研究院的成立和上海细胞治疗工程技术研究中心河南中心、上海细胞治疗研究院河南分院在鹤壁的设立表示热烈祝贺。李广胜说,近年来,河南省大力推进医药卫生体制改革,促进了卫生事业健康快速发展。随着经济社会发展,人民群众对医疗卫生服务的要求越来越高。希望上海细胞治疗工程技术研究中心继续关心支持鹤壁市乃至河南省医疗卫生事业的发展,通过合作,实现共赢。

唐远游向与会领导和专家表示欢迎。在简要介绍我市市情后,他说,此次鹤壁精准医疗研究院的成立和上海细胞治疗工程技术研究中心河南中心、上海细胞治疗研究院河南分院在鹤壁的设立,必将为全市医疗水平的提升注入强大动力。希望各位专家为我市发展精准医疗出谋划策,把一流的实验室、科研团队和诊疗技术带到鹤壁,推动鹤壁医疗卫生事业更好更快发展,我们将尽力提供优质服务 and 良好工作条件。希望全市卫生系统建立与上海专家的定期交流机制,全面掌握精准医疗先进技术,努力提升医疗服务水平。

李捷玮宣读了中科院院士吴孟超的贺信,钱其军宣布上海细胞治疗工程技术研究中心河南中心、上海细胞治疗研究院河南分院成立,宣读了有关文件并向合作市市人民医院负责人授牌。于燕宣读了市政府关于成立《鹤壁精准医疗研究院》的批文。会议期间,组委会特邀的国内外著名专家学者就肿瘤的免疫治疗、精准医疗、肝胆肿瘤的综合治疗发表专题演讲。

大会开幕式结束后,李广胜一行还到上海细胞治疗工程技术研究中心河南中心、上海细胞治疗研究院河南分院、鹤壁精准医疗研究院、市卫生监督所、市人民医院新建主病房楼等地进行考察。

相关链接:鹤壁精准医疗研究院、上海细胞治疗工程技术研究中心河南中心、上海细胞治疗研究院河南分院均设立于市人民医院(南院区)。精准医疗可针对患者的基因信息和健康数据,提供个性化、特色化的诊断和治疗,能够有效推动肿瘤临床诊疗技术的创新及应用,提高肿瘤临床诊疗的准确性、预见性和安全性。细胞治疗是目前最先进的癌症治疗技术,上海细胞治疗工程技术研究中心河南中心、上海细胞治疗研究院河南分院拥有符合相关要求的免疫细胞生产实验室和临床科室,免疫细胞生产实验室是目前河南省规模最大、技术最好、配备设备最先进的细胞生产实验室,可同时处理患者细胞120人次;临床科室设置病床50余张,细胞治疗诊疗技术处于国内领先地位。

精准免疫治疗国际研讨会暨鹤壁精准医疗研究院成立大会召开

李广胜范修芳唐远游等出席

我省地下水超采区 达4万余平方公里 超标地区 将限批新增取水

新华社郑州11月8日电 (记者 张兴军)记者从河南水利部门获悉,目前河南省地下水超采区已达4.4万平方公里。为了严格水资源管理,对取水总量已经达到或超过控制指标的地区,今后将暂停审批建设项目的新增取水。

河南省水利厅新闻发言人杨汴通介绍,从全省的情况看,目前缺水主要集中在安阳、濮阳、济源、开封、平顶山、商丘、驻马店等地。为了保证用水,大多数地区主要依靠开采中深层地下水。

“省里已经划定了各地的水资源开发利用、用水效率、水功能区限制纳污能力‘三条红线’管理控制指标。”杨汴通说,“对取水总量已经达到或者超过控制指标的地区,要暂停审批建设项目的新增取水;对于取水总量接近控制指标的地区,要限制审批新增取水。”

记者节,讲讲我们的故事
记者:这个职业更多的是责任和艰辛
▶2版

淇滨区:

“百日攻坚”大招商 项目建设再加力

□本报记者 张心致

目前,淇滨区的招商人员正在北京、上海、深圳等重点招商地区开展招商引资“百日攻坚”。今年是淇滨区确定的“招商引资突破年”,该区在招商引资中实行“一线工作法”和“二分之一”工作法,在以商招商、亲情招商、产业招商等方式的基础上,创造性开展协会招商、行业招商、微信招商等,举全区之力开展招商引资“百日攻坚”活动。

如今,招商引资“百日攻坚”已经结出第一批硕果——国内商业地产龙头企业之一的万达集团来了,在9月11日省政府与万达集团签署的战略合作协议中,就包括万达集团在淇滨区高铁广场北部建设万达广场项目;9月15日,天资水街、苏

宁云商等9个项目签约落地,其中仅4个实体项目总投资额就超过37亿元。

市商务中心区建设是淇滨区各项工作的重中之重。“我们的目标就是要让商务中心区进入全省‘十强十快’行列。”淇滨区商务中心区建设管理办公室主任郭金花表示。为此,淇滨区在加快竣工项目验收和持续完善中小学建设、公共卫生服务、停车场建设、网络提升等基础配套功能的同时,在软环境打造上下足功夫,制定了《淇滨区商务中心区企业入驻扶持(暂行)办法》,激励规模以上生产性服务业企业加快入驻,并强化创新创业、金融、中小企业孵化等平台建设。目前,市商务中心区服务中心已经建成投用,可以为在淇滨区创业的企业家提供全方

位、一站式服务。

项目建设是稳增长、保态势的重要引擎。今年前三季度,淇滨区省、市重点项目分别完成投资计划的133%和89.4%。10月20日,又有包括淇滨区创业创新园、骏业汽车物流园项目在內的13个项目开工建设,总投资46亿元,为拉动经济增长再增新动力。

今年,淇滨区还抓住我市成为国家节能减排财政政策综合示范城市、全国首批“海绵城市”建设试点城市的机遇,启动了一批基础设施项目。10月1日,淇滨区公共自行车系统项目投入运营。这是淇滨区今年投资最大、建设速度最快的节能减排、绿色便民基础设施建设项目。“除公共自行车系统项目外,我们还重点推进了城市水系改造、污水管网改

造、路灯改造等5个项目,仅这6个项目的总投资额就超过6亿元。”淇滨区发改委主任李立新说。不久前,华夏南路改造提升、中小学改造工程等44个“海绵城市”项目启动,总投资达到8亿元。

在抓好项目建设的同时,淇滨区还不断深化企业服务,出台了《淇滨区重点企业融资帮扶工作方案》,实行一个企业、一名领导、一套服务班子工作机制,区委书记、区长专题研究企业融资帮扶措施。同时,抓好房地产、商贸零售、新兴服务、高成长性服务等重点项目投入运营。这是淇滨区今年投资最大、建设速度最快的节能减排、绿色便民基础设施建设项目。“除公共自行车系统项目外,我们还重点推进了城市水系改造、污水管网改



11月14日 免费看房团

鹤壁日报2015年 第4期看房团

看房路线: 诚城·卢浮宫 → 帆旗大厦 → 橡树湾 → 朝歌里 → 天鹏·晟景

参加看房团 就是比售楼部便宜!

不托关系 不找熟人 价格最低 就等这一天!

免费乘车 8:30出发 鹤壁日报社 院内

免费抽奖 精美礼品 抽不停

优惠丰厚 购房尽享 大优惠

报名热线 3308511 扫二维码报名看房团